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Δεκέμβριος 2018 
 
 
 
Αγαπητοί συνεργάτες, 
 
 
 
 
Όπως γνωρίζετε, σύμφωνα με τις ΠΟΛ 1220/2012, 1221/2012, 1068/2015, 1166/2018 (ειδικά για 
πρατήρια υγρών καυσίμων στις ΠΟΛ 1167/2018, 1195/2018, 1208/2018), για να είναι σύννομη η 
λειτουργία των φορολογικών μηχανισμών, πρέπει να παράγουν αρχεία e.txt. 
 
 
Βασική προϋπόθεση για να γίνεται αυτό, είναι να υπάρχει μια γραμμή (συμβολοσειρά/e-line) στις φόρμες 
των παραστατικών στο εκάστοτε πρόγραμμα εμπορικής διαχείρισης. 
 
 
Για να αναβαθμιστούν οι φορολογικοί μηχανισμοί της εταιρίας μας (TaxLine 1000-s/n EXO…., TaxLine 
Plus-s/n EBO…., Carat Sign-s/n EYN…. & Carat Sign Plus-s/n FGA….), είναι απαραίτητο να γίνουν οι 
αναγκαίες παραμετροποιήσεις στο εμπορικό πρόγραμμα, σύμφωνα με τις οδηγίες αυτού του εγχειριδίου. 
 
 
 
 
 TaxCode Support Team  
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Τυπική Εγκατάσταση  

 
 

 

 

Για να μπορεί το Software του Μηχανισμού (TaxSoft_V3) να συλλέξει τα στοιχεία που χρειάζονται από κάθε 
παραστατικό που εκδίδεται από το εμπορικό πρόγραμμα, είναι απαραίτητη μια γραμμή (συμβολοσειρά/e-line) που 
θα τα περιέχει. 
 
Τα στοιχεία που είναι απαραίτητα για τη δημιουργία αυτής της γραμμής (συμβολοσειράς/e-line) που χρειάζεται το 
TaxSoft, και όπως αυτά αναφέρονται στις ΠΟΛ 1221/2012 & 1167/2018, είναι τα παρακάτω:  
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Παραμετροποίηση Εμπορικού  
  
Είναι απαραίτητη μια γραμμή, κατά προτίμηση στο τέλος του παραστατικού, που να περιέχει τα παρακάτω πεδία 
με την παρακάτω μορφή.  
Τη γραμμή αυτή, εάν θέλετε να μην είναι ορατή πάνω στο παραστατικό, μπορείτε να την εκτυπώνετε με λευκό 
χρώμα.  
  
Εκτυπωμένη γραμμή  
 

ΠΕΔΙΑ:           1               ;             2              ; 3 ;    4    ;5;    6    ;   7  ; 8; 9 ;10;11;   12   ;13;14;15;    16     ;17 

$$$999081650;887718888;0;162; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
  
  

Α/Α Περιγραφή Μέγιστο Μήκος Πεδίου Δεκαδικά Παράδειγμα 

  # Συμβολοσειρά Αναγνώρισης Αρχής   8    $$$  

1  ΑΦΜ Εκδότη1 12    999081650  

2  ΑΦΜ Παραλήπτη2  12    887718888  

3  Αριθμός κάρτας αποδείξεων πελάτη3  19    0  

4  Τύπος Παραστατικού4  4    162, 173 

5  Σειρά παραστατικού   10      

6  Αύξουσα αρίθμηση παραστατικού   10    373  

7  Καθαρό ποσό συντελεστή Α  18  2  34  

8  Καθαρό ποσό συντελεστή Β  18  2    

9  Καθαρό Ποσό συντελεστή Γ   18  2    

10  Καθαρό Ποσό συντελεστή Δ  18  2    

11  Καθαρό Ποσό συντελεστή Ε   18  2    

12  ΦΠΑ συντελεστή Α  18  2  7.82  

13  ΦΠΑ συντελεστή Β  18  2    

14  ΦΠΑ συντελεστή Γ  18  2    

15  ΦΠΑ συντελεστή Δ  18  2    

16  Σύνολο Αξίας   18  2  41.82  

17  Κωδικός νομίσματος5   1    0  

  Συμβολοσειρά Αναγνώρισης Τέλους6   8    $$$  
 
  

                                                           
1
 Μπορεί να δοθεί μια τιμή που θα είναι σταθερή πάντα και να μην εκτυπώνεται από το εμπορικό πρόγραμμα. 

2
 Στην περίπτωση απόδειξης λιανικής πώλησης, στην οποία δεν υπάρχει Α.Φ.Μ., μπαίνει <0>. 

3
 Μπορεί να δοθεί μια τιμή που θα είναι σταθερή πάντα και να μην εκτυπώνεται από το εμπορικό πρόγραμμα. Στην 

περίπτωση που το εμπορικό του πελάτη έχει τη δυνατότητα της εισαγωγής του κωδικού της κάρτας αποδείξεων 
τότε χρησιμοποιείται. Εάν δεν υπάρχει κάρτα αποδείξεων, τότε μπαίνει <0>. 
4
 Τύπος παραστατικού: στο πεδίο αυτό θα πρέπει να υπάρχει ο τύπος παραστατικού του Πίνακα Δ Γ.Γ.Π.Σ. Όσον 

αφορά στα ακυρωτικά, δείτε στις ειδικές περιπτώσεις. 
5
 Μπορεί να δοθεί μια τιμή που θα είναι σταθερή πάντα και να μην εκτυπώνεται από το εμπορικό πρόγραμμα. 

6
 Στο πεδίο αυτό βάζουμε μια σειρά από χαρακτήρες, π.χ. <$$$>, από τους οποίους το πρόγραμμα θα αναγνωρίζει 

την αρχή και το τέλος των πεδίων που θα δίνουν τα επιπλέον στοιχεία που χρειαζόμαστε για την αποστολή στη 
Γ.Γ.Π.Σ. Θα πρέπει να γίνει πρόβλεψη, ώστε αυτή η ακολουθία χαρακτήρων να μην επαναλαμβάνεται μέσα στο 
παραστατικό. 
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ΠΡΟΣΟΧΗ  
Τα πεδία θα πρέπει να διαχωρίζονται με το χαρακτήρα που έχετε ορίσει στην παραμετροποίηση γραμμής του 
TaxSoft_V3  (βλ. Παράρτημα 1).  

Πίνακας  Δ  ΠΟΛ 1221/2012 
 

40 ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  ΔΕΛΤ.ΠΟΣ.ΠΑΡ.  
10 παρ. 1 Π.Δ. 186/92 και 2 παρ. 11 Ν. 3052/2002 
από 1-1-2003  

0  

54 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ  ΑΠΟΔ.ΑΣΦ.  ΠΟΛ. 176/77  +  

56 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ   ΑΠΟΔ.ΕΠ.ΑΣΦ.  ΠΟΛ. 176/77  -  

58 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ (ΑΠΟ ΑΓΡΟΤΕΣ)  ΤΙΜ.ΑΓ.ΑΓΡ.  Άρθρο 12 παρ. 5, 6 Π.Δ. 186/92  -  

60 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ (ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΕΣ)  ΤΙΜ.ΑΓ.ΙΔΙΩΤ.  Άρθρο 12 παρ. 5 Π.Δ. 186/92  -  

62 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ (ΑΠΟ ΑΡΝΟΥΜΕΝΟΥΣ)  ΤΙΜ.ΑΓΟΡ.ΑΡΝ.  Άρθρο 12 παρ. 5 Π.Δ. 186/92  -  

63 ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ  ΔΕΛ.ΕΙΣΑΓ.  Άρθρο 10 παρ. 5ηα Π.Δ. 186/92  0  

65 ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ  ΤΙΤΛ. ΑΠΟΘ.  Άρθρο 10 παρ. 5ηα Π.Δ. 186/92  0  

137 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (Κέντρων διασκέδασης)  ΕΙΣ.Κ.ΔΙΑΣΚ.  Κέντρων διασκέδασης κ.λπ. ΠΟΛ. 1159/94  +  

138 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (Θεαμάτων)  ΕΙΣ.ΘΕΑΜ.  Θεαμάτων  +  

139 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ (Συγκοινωνιακών μέσων εκτός πλοίων)  ΕΙΣ.Σ.ΜΕΣΩΝ  Συγκοινωνιακών μέσων εκτός πλοίων  +  

145 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΠΛΟΙΩΝ  ΕΙΣ.ΠΛΟΙΩΝ  Άρθρο 13 παρ. 1  +  

147 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  ΕΙΣ.ΥΔΡ.  ΕΓΚ. 3 παρ. 13.2.5  +  

158 ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Δ.Α  Άρθρο 11 παρ. 1 Π.Δ. 186/92  0  

159 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ        Σ.Δ.Α  Άρθρο 11 παρ. 3 Π.Δ. 186/92  0  

160 ΔΕΛΤΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ  Δ.Ε.Δ  Άρθρο 11 παρ.4 Π.Δ. 186/92  0  

161 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Πώληση Αγαθών)  Τ.Π.  Άρθρο 12 παρ. 1, 2 Π.Δ. 186/92  +  

162 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχή Υπηρεσιών)  Τ.Π.Υ  Άρθρο 12 παρ. 1, 2 Π.Δ. 186/92  +  

163 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Επιδοτ. Αποζημ. κ.λπ.)  ΤΙΜ 12 παρ.3  Άρθρο 12 παρ. 3 Π.Δ. 186/92  +  

165 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ  ΤΙΜ.  2 μικτή χρήση Π.Δ. 186/92  +  

168 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ  ΕΚΚΑΘ.  Άρθρο 12 παρ. 7,8 Π.Δ. 186/92  -  

169 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ  Π.Τ.  Άρθρο 12 παρ. 13  Π.Δ. 186/92  -  

173 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ  Α.Λ.Π.  Άρθρο  13 παρ. 1-3 Π.Δ. 186/92  +  

174 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  Α.Π.Υ.  Άρθρο 13 παρ. 1-3 Π.Δ. 186/92  +  

175 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  Α.ΕΠΙΣΤΡ.  Άρθρο 13 παρ. 1 Π.Δ. 186/92  -  

176 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ (Συνδρομών εφημερίδων και περιοδικών)  Α.ΕΙΣ.+Δ  Συνδρομών εφημερίδων και περιοδικών  +  

177 ΔΕΛΤΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ   Δ.Κ.Τ.Λ  Άρθρο 13α΄ Π.Δ. 186/92  0  

178 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΑΥΤΟΠΑΡΑΔΟΣΗΣ  Α.ΑΥΤΟΠΑΡ.  Άρθρο 14 Π.Δ. 186/92  +  

179 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΔΑΠΑΝΗΣ  Α.ΔΑΠΑΝΗΣ  Άρθρο 14 Π.Δ. 186/92  -  

180 ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ  ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ  1167, 1271/02  +  

181 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΚΑΤ.ΑΠΟΣΤ.  Άρθρο 16 παρ. 6 Π.Δ. 186/92  0  

182 ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  ΔΙ.ΣΗΜ  Άρθρο 16 παρ. 10 Π.Δ. 186/92  -  

183 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΑΠ.ΜΕΤΑΦ.  Άρθρο 16 παρ. 9 Π.Δ. 186/92  +  

188 ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ  ΔΕΛ.ΠΑΡΑΓ.  Εστιατ.ΠΟΛ. 1117/91,ζυθεστ.1238/92κ.λπ.  0  

190 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΩΛΗΣΗΣ (Αεροπ. Εισιτηρίων)  Α.Π.Α.ΕΙΣ.  ΠΟΛ. 1102/93  +  

191 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Αεροπορικών εισιτηρίων)  ΕΚΚ.Α.ΕΙΣ.  ΠΟΛ. 1102/93  -  

192 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΔΟΘΕΝΤΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ  Α.ΠΑΡ.ΕΙΣ.  Εισιτήρια Αστικών Συγκοινωνιών  +  

193 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Εισιτήρια Αστικών Συγκοινωνιών)  ΕΚΚ.ΕΙΣ.Α.Σ.  ΠΟΛ.1233/93  -  

194 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Εφημερίδων και περιοδικών)  ΕΚΚ.ΕΦ.ΠΕΡ.  ΠΟΛ.1292/93  -  
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195 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Μεριδίων αμοιβ. Κεφαλαίων)  ΕΚΚ.Μ.Α.Κ.  ΠΟΛ.1319/93  -  

196 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙΣΩΝ ΚΑΡΤΩΝ  Α.ΠΑΡ.ΚΑΡΤ.  Στάθμευσης δημοσίων χώρων  ΠΟΛ. 1104/94  +  

197 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Καρτών σταθμ. δημ. χωρ.)  ΕΚΚ.Κ.ΣΤΑΘ.  ΠΟΛ. 1104/94  -  

199 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Πωλ. Ανθέων ΙΝΤΕΡΦΛΟΡΑ)  ΕΚΚ.Π.ΑΝΘ.  Πωλ. Ανθέων μέσω ΙΝΤΕΡΦΛΟΡΑ ΠΟΛ. 1212/94  -  

200 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Εισιτηρίων καλαθοσφ.)  ΕΚΚ.ΕΙΣ.ΚΑΛ.  Εισιτηρίων καλαθοσφ. - ΕΣΑΚ ΠΟΛ.1094/95  -  

209 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (ΚΤΕΛ)  ΕΚΚ.ΚΤΕΛ  ΠΟΛ 61/88  -  

210 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (ΙΜΕ)  ΕΚΚ.ΙΜΕ  ΠΟΛ. 66/88  -  

211 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Ασφαλιστικών επιχειρήσεων)  ΕΚΚ.ΑΣΦ.ΕΠ.     -  

212 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Κοινοπραξιών πλοίων)  ΕΚΚ.Κ.ΠΛΟΙΩΝ  ΠΟΛ 1215/96  -  

213 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ (Λοιπές περιπτώσεις)  ΕΚΚ.λπ.  (Λοιπές περιπτώσεις)  -  

215 ΕΙΔΙΚΟ ΑΚΥΡΩΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ  ΕΙΔ.ΑΚ.ΣΤ.  Άρθρο 23 παρ. 2ε  -  

217 
ΒΙΒΛΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (οχημάτων)-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

Β.ΣΤ.-Α.Π.Υ.     +  

218 
ΒΙΒΛΙΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ-ΦΥΛΑΞΗΣ ΣΚΑΦΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

Β.ΣΤ.ΣΚ-Α.Π.Υ.     +  

219 ΒΙΒΛΙΟ ΕΡΓΩΝ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Β.ΕΡΓ.-Δ.Α.     0  

221 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Τ-Δ.Α.     +  

222 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Πώληση Αγαθών)-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ   Τ.Π.-Δ.Α.     +  

223 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχής Υπηρεσιών)-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Τ.Π.Υ.-Δ.Α.     +  

224 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Αγοράς από ιδιώτη)-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Τ(ΑΓ)-Δ.Α.     -  

225 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Αγοράς αγροτικών προϊόντων)-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Τ(ΑΓ.ΑΓΡ.)-Δ.Α.     -  

226 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχή Υπηρεσιών)-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Πώληση Αγαθών)    ΤΠ.Υ.-Τ.Π.     +  

227 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχή Υπηρεσιών)-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Πώληση Αγαθών)-
ΔΕΛ.ΑΠ.  

ΤΠΥ.-Τ.Π-Δ.Α     +  

228 ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΕΚΚ-Δ.Α.     -  

229 ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ  ΔΕΛ.ΠΟΣ.ΠΑΡ-Π.Τ     -  

231 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Α.Λ.Π-Δ.Α     +  

232 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Α.Π.Υ-Δ.Α     +  

233 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ  Α.Π.Υ-Α.Λ.Π.     +  

234 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Α.Ε.Δ-Δ.Α.     -  

235 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Α.Π.ΕΠΙΣΤ.-Δ.Α.     -  

236 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΠΙΣΤ.Τ.-Δ.Α.     -  

237 ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχή Υπηρεσιών)  ΦΟΡΤ-Τ.Π.Υ.     +  

238 ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ-ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ  Β. ΑΠΟΘ-ΤΙΤ.ΑΠΟΘ.     0  

239 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΕΙΣΙΤ.-ΑΠΟΔ.ΜΕΤ.     +  

240 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΗ ΦΟΡΤΩΤΙΚΗ  ΣΥΓΚ. ΦΟΡΤ.  Άρθρο 16 παρ. 13 Π.Δ. 186/92  +  

242 ΒΙΒΛΙΟ ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  Β.Ε.Α. - Α.Π.Υ.  Μόνο για πλυντήρια  +  

245 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Αγοράς Αγροτικών Προϊόντων)-ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ  Τ(ΑΓ.ΑΓΡ.)-ΕΚΚ.     -  

246 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  
ΑΠΟΔ & 
ΗΜ.ΜΕΤΑΦ.  

Άρθρο 16 Π.Δ. 186/92  +  

247 ΜΗΤΡΩΟ ΜΑΘΗΤΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΜΗΤΡ.ΜΑΘ-Α.Π.Υ.  Άρθρο 10 παρ. 5β, άρ. 13, άρ. 19 παρ. 4 Π.Δ. 186/92  +  

251 ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΑΥΤΟΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΑΠ.ΑΥΤΟΠΑΡ-Δ.Α.     +  

252 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ  

ΑΠΥ-ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟ  Αθεώρητο από 1-1-2003 (ΠΟΛ 1166/2002)  +  

253 
ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-ΑΠΟΔ.ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ-ΑΠΟΔ. ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΔΑ - ΑΛΠ - ΑΠΥ     +  

254 ΒΙΒΛΙΟ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   Β.ΕΠΙΣΚ.ΑΣΘ-ΑΠΥ  
Άρθρο 10 παρ. 5δ  και Άρθρο 19 παρ. 4  
(Διαγνωστικά)  

+  

257 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΤΙΜΟΛ.(Πώλησης)-ΔΕΛΤΙΟ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  

Α.Π.Υ-Τ.Π.-Δ.Α.     +  
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258 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΑΠ.ΠΩΛ.ΕΙΣ.-ΑΠΥ  ΠΟΛ 1102/93  +  

259 
ΒΙΒΛΙΟ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΑΣΘΕΝΩΝ-ΑΠΟΔ. ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(ιατροί, οδοντ.)  

Β.ΕΠΙΣΚ.ΑΣΘ-ΑΠΥ  ιατροί, οδοντίατροι  +  

260 ΒΙΒΛΙΟ ΕΡΓΩΝ-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  Β.ΕΡΓ-ΤΙΜ-ΔΑ  
Άρθρο 10 παρ. 5ιζ  και  Άρθρο 19 παρ. 4 Π.Δ. 186/92 
και ΠΟΛ 1219/96   

+  

267 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΕΓΓΡΑΦΟ  

Τ-Δ.Α.-+.Δ.ΕΓ.     +  

268 
ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ   

ΑΠΥ-ΔΕΛ.ΠΟΣ.ΠΑΡ.  1070526/496/0015/30-7-1999 (Ελαιουργεία)  +  

270 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ  ΤΙΜ.ΑΓΟΡ.  Άρθρο 12 παρ. 5  -  

272 ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΤΙΜ.ΑΓ.-Δ.Α.  Άρθρο 12 παρ. 5, 11 παρ. 1  -  

279 
ΑΠΟΔ. ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-ΔΕΛ.ΠΟΣΟΤ.ΠAΡΑΛΑΒΗΣ-
ΔΕΛ.ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  

Α.Π.Υ-Δ.Π.Π-Δ.Α  ΠΟΛ 1151/06-06-2001 (ελαιοτριβεία)  +  

295 ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΑΓΟΡΑΣ  ΔΠΠ-ΤΙΜ ΑΓΟΡ     -  

298 ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ (ΕΚΜ DVD κ.λπ.)  ΔΠΠ/Δ ΕΚΜ DVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  0  

299 ΔΕΛΤΙΟ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ (ΕΚΜ DVD κ.λπ.)  ΔΠΠ/Λ ΕΚΜ DVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  0  

301 
Δ.ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΑΠΟΔ. ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΕΚΜ 
DVD κ.λπ.)  

ΔΠοσ.Παρ-ΑΠΥDVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  +  

302 
Δ.ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-ΑΠΟΔ.ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΕΚΜ 
DVD κ.λπ.)  

ΔΠοσ Π/δ-ΑΠΥDVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  +  

303 Δ.ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (ΕΚΜ DVD κ.λπ.)  ΔΠοσ.Παρ-ΔΑ DVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  0  

304 Δ.ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-ΔΕΛΤΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ (ΕΚΜ DVD κ.λπ.)  ΔΠοσ Παρ-ΔΑ DVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  0  

306 
(ΕΚΜDVD)Δ.ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-Δ.ΠΟΣΟΤ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ-
ΑΠΟΔ.ΠΑΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΔΠΠ-ΔΑ-ΑΠΥ DVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  +  

307 
(ΕΚΜDVD)Δ.ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ-Δ.ΠΟΣΟΤ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ-
ΑΠΟΔ.ΠΑΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

ΔΠΠΔ-ΔΑ-ΑΠΥDVD  ΠΟΛ 1063/13-04-05 και ΠΟΛ 1088/13-06-05  +  

308 ΑΠΟΔ.ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ-Β.ΕΙΣΕΡΧΟΜΕΝΩΝ-Β.ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ  ΑΠΥ-Β.ΣΤΑ-Β.ΕΙΣ  Άρθρο 10 παρ. 5θ, 5ι Π.Δ. 186/92  +  

310 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ  ΠΑΡΑΔ.ΚΤΙΣΜΑΤΩΝ  ΠΟΛ 1039/09-03-2006  +  

313 ΒΙΒΛΙΟ ΠΕΛΑΤΩΝ-ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  Β.ΠΕΛ-ΑΠΥ  Άρθρο 10 παρ. 5ε Π.Δ. 186/92  +  

316 ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  ΔΕΛΤ. ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ  Άρθρο 10 παρ. 5 περ ζ Π.Δ. 186/92  0  

317 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  Σ.Δ.Ε.  Άρθρο 29 παρ. 3 του Ν. 3522/2006  0  

328 ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΕΙΣIΤ.ΕΚΔΗΛ  Ν.3870/2010 άρθρο 1 παρ. 5  +  

329 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ (Παροχ. Υπηρ.)-ΤΙΜ. (Αγοράς Αγρ. Προϊόντων)-ΔΕΛ. 
ΑΠΟΣΤ  

ΤΠ-Τ(ΑΓ.ΑΓΡ)-ΔΑ     +   

500 ΔΙΑΦΟΡΑ ΒΙΒΛΙΑ        0  

501 ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ           

502 ΑΝΤΙΤΥΠΟ        0  
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Παράρτημα 1 
Στις θέσεις «Αρχή» και «Τέλος» ορίζουμε τη συμβολοσειρά αναγνώρισης της γραμμής π.χ. <$$$>. 
Μετά, βλέπουμε τα πεδία που πρέπει να υπάρχουν στη γραμμή στο κεφάλαιο «Παραμετροποίηση Εμπορικού».  
 
Στο διαχωριστικό επιλέγουμε το χαρακτήρα που θα χρησιμοποιήσουμε μεταξύ των πεδίων π.χ. <;>. 
 

Παράρτημα 2 
Παράδειγμα γραμμής με τα αντίστοιχα settings: Η εκτυπωμένη γραμμή από το εμπορικό είναι :  
  
$$$999081650;887718888;0;162; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$  
 
  
Το EMF του παραστατικού θα είναι:  

 
 

στο αρχείο  _a.txt συμπεριλαμβάνεται η συμβολοσειρά π.χ.:  
 
$$$999081650;887718888;0;162; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$  
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Ειδικές περιπτώσεις  
  
 

Α. Περίπτωση   
ΑΠΑΛΛΑΓΗ Φ.Π.Α.  

 
Στην περίπτωση που για συγκεκριμένη συναλλαγή δεν οφείλεται Φ.Π.Α. στην Ελλάδα, στη συγκεκριμένη εγγραφή 
θα συμπεριλαμβάνεται και ο αριθμός του αντίστοιχου άρθρου της αντίστοιχης διάταξης του κώδικα Φ.Π.Α. ή της 
οδηγίας 2006/112/ΕΚ, ως επιπλέον πληροφορία μέσα στο πεδίο «κωδικός είδους παραστατικού» ως εξής: 
<κωδικός είδους παραστατικού> # <άρθρο απαλλαγής> (π.χ. 162#22)  
  
 
Π.χ.  
Παράδειγμα της εκτυπωμένης από εσάς σειράς είναι η απαλλαγή Φ.Π.Α. λόγω του άρθρου 22:  
  
$$$999081650;887718888;0;162#22; ;373;0;0;0;0;34;0;0;0;0;34;0$$$  
 
 
 

Β. Περίπτωση 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ  

 
 i) Στην περίπτωση που υπάρχει παρακράτηση φόρου, θα συμπεριλαμβάνεται το ποσό παρακράτησης ως 
επιπλέον πληροφορία μέσα στο πεδίο «κωδικός είδους παραστατικού» του αρχείου e.txt (πίνακας Γ της ΑΥΟ ΠΟΛ 
1221/2012) ως εξής: <κωδικός είδους παραστατικού> $ <ποσό> (π.χ. 162$100.10).  
 
  
Π.χ.  
Παράδειγμα της εκτυπωμένης από εσάς σειράς είναι με παρακράτηση 6.8 euro  
  
$$$999081650;887718888;0;162$6.8; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$  
 
 
Οι ανακτήσεις των ανωτέρω εξειδικευμένων πληροφοριών γίνονται από το λογισμικό των Ε.Α.Φ.Δ.Σ.Σ. με κάθε 
πρόσφορο τρόπο. Ενδεικτικά, δύναται να γίνονται α) μέσω της γραμμής δεδομένων που εκτυπώνεται στο 
παραστατικό από το εμπορικό λογισμικό της επιχείρησης, β) από την ανίχνευση του αριθμού διάταξης απαλλαγής 
από Φ.Π.Α. και του ποσού παρακρατούμενου φόρου σε συγκεκριμένα – προκαθορισμένα από τον υπόχρεο 
απεικόνισης συναλλαγών σημεία του παραστατικού, όπως ορίζονται στην παράγραφο 3.2. της ΑΥΟ ΠΟΛ 
1221/2012. Το πρόσημο του ποσού τυχούσας παρακράτησης φόρου καθορίζεται με βάση τον πίνακα Δ της ΑΥΟ 
ΠΟΛ 1221/2012.  
 
 ii) Στην περίπτωση που υπάρχουν και άλλες κρατήσεις υπέρ τρίτων - εκτός του φόρου εισοδήματος - (π.χ. 
χαρτόσημο Ο.Γ.Α., μετοχικό ταμείο στρατού κ.λπ.), το καθαρό ποσό συντελεστή αναγράφεται αφού έχουν 
αφαιρεθεί από αυτό τα ποσά των παραπάνω κρατήσεων, στο οποίο υπολογίζεται ο Φ.Π.Α. Χρησιμοποιούμε το 
σύνολο αξίας του παραστατικού με Φ.Π.Α. και όχι το πληρωτέο.  
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Γ. Περίπτωση  

ΕΙΔΙΚΟ ΑΚΥΡΩΤΙΚΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ 

  
Στην περίπτωση ακυρωτικού, το εμπορικό πρέπει να στέλνει μία επιπλέον πληροφορία που αφορά στον τύπο 
παραστατικού που ακυρώνεται.  
Αυτό γίνεται χρησιμοποιώντας τον τύπο παραστατικού του ακυρωτικού (215), προσθέτοντας στο αμέσως επόμενο 
πεδίο (σειρά παραστατικού) το χαρακτήρα <#> και ακολούθως τον τύπο του παραστατικού που ακυρώνεται. 
  
 
Π.χ.: όπου <215> ο τύπος του ακυρωτικού παραστατικού, <Β> η σειρά θεώρησης του ακυρωτικού παραστατικού, 
<162> ο τύπος του παραστατικού που ακυρώνεται, <582> ο αύξων αριθμός του παραστατικού που ακυρώνεται, 
<Α> η σειρά θεώρησης του παραστατικού που ακυρώνεται και <300>, ο αύξων αριθμός του ακυρωτικού στοιχείου:  
 
 
Συμβολοσειρά αρχικού παραστατικού: 
$$$999081650;887718888;0;162;Α;582;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
 
 
Με σειρά στο ακυρωτικό και στο ακυρωμένο παραστατικό:     
$$$999081650;887718888;0;215;Β#162#582#Α;300;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
 
Χωρίς σειρά στο ακυρωτικό παραστατικό:   
$$$999081650;887718888;0;215;#162#582#Α;300;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
 
Χωρίς σειρά στο ακυρωτικό ούτε στο ακυρωμένο παραστατικό: 
$$$999081650;887718888;0;215;#162#582;300;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
 

 
 

Δ. Περίπτωση  

ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ Μ.Υ.Φ. (ΠΟΛ 1022/2014)  

 
Στην περίπτωση που αναφέρεται στην ΠΟΛ 1004/2004, όταν δηλαδή εκδίδονται τιμολόγια μέχρι τη δέκατη (10η) 
ημέρα του επόμενου μήνα, με ημερομηνία έκδοσης την τελευταία ημέρα του μήνα εκείνου που αφορούν 
(προηγούμενου), (τα υπόψη στοιχεία θα φέρουν ως ημερομηνία την τελευταία ημέρα του μήνα εκείνου που 
αφορούν, στη δε σήμανση θα αποτυπώνεται η ημερομηνία έκδοσής τους μέσω της Ε.Α.Φ.Δ.Σ.Σ. - δηλαδή η 
ημερομηνία αυτή μπορεί να είναι μέχρι και τη δέκατη ημέρα του επόμενου μήνα) – π.χ. τιμολόγια που εκδίδονται 
από εταιρίες ταχυμεταφορών, παιδικούς σταθμούς κ.λπ. – τότε στο πεδίο που γράφεται ο αριθμός της κάρτας 
αποδείξεων συμπληρώνεται ο αριθμός κάρτας αποδείξεων (εάν υπάρχει) ή το <0> (εάν δεν υπάρχει κάρτα 
αποδείξεων), αμέσως μετά ο χαρακτήρας <#>,και στη συνέχεια η ημερομηνία του παραστατικού με τη μορφή 
«ΕΤΟΣ ΜΗΝΑΣ ΗΜΕΡΑ (χωρίς κενά)».  
  
Π.χ.  
$$$999081650;887718888;0#20130905;162; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$  
 
 
 

Ε. Περίπτωση 

ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΜΕ ΕΝΔΟΚΟΙΝΟΤΙΚΟ Α.Φ.Μ. 

 
Στην περίπτωση που ο Α.Φ.Μ. του παραλήπτη δεν είναι ελληνικός, πρέπει στη συμβολοσειρά να γραφτεί με το 
σωστό πρόθεμα και τη σωστή δομή, όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα: 
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Κράτος μέλος Πρόθεμα & Δομή Μορφή 

AT-Αυστρία AT U99999999 
1 σειρά από 9 χαρακτήρες. Στην πρώτη θέση 
υπάρχει πάντα το γράμμα U 

BE-Βέλγιο BE 0999999999 
1 σειρά από10 ψηφία Στην πρώτη θέση υπάρχει 
πάντα ο αριθμός 0 

BG-Βουλγαρία BG 999999999 ή BG9999999999 (el) 1 σειρά από 9 ή 10 ψηφία 

CY-Κύπρος CY 99999999L 1 σειρά από 9 χαρακτήρες 

CZ-Τσεχική 
∆ηµοκρατία 

CZ 99999999 ή CZ 999999999 ή 
CZ9999999999 (el) 

1 σειρά από 8, 9 ή 10 ψηφία 

DE-Γερμανία DE 999999999 1 σειρά από 9 ψηφία 

DK-Δανία DK99 99 99 99 4 σειρές από 2 ψηφία 

EE-Εσθονία EE 999999999 1 σειρά από 9 ψηφία 

EL-Ελλάδα EL 999999999 1 σειρά από 9 ψηφία 

ES-Ισπανία ES X9999999X 

1 σειρά από 9 χαρακτήρες (el). Ο πρώτος και ο 
τελευταίος (Χ) μπορεί να είναι ή αριθμός ή 
γράμμα αλλά δεν μπορούν να είναι και οι 2 
αριθμοί 

FI-Φινλανδία FI 99999999 1 σειρά από 8 ψηφία (el) 

FR-Γαλλία FRXX999999999 
1 σειρά από 2 χαρακτήρες, 1 σειρά από 9 digits 
ψηφία (el) 

GB-Ηνωμένο Βασίλειο 
GB 999 9999 99 ή GB 999 9999 99 999 
ή GB GD999 ή GB  HA999 (el) 

1 σειρά από 3 ψηφία, 1 σειρά από 4 ψηφία και 1 
σειρά από 2 ψηφία ή μία σειρά από 3 ψηφία, ή 1 
σειρά από 5 χαρακτήρες (el) 

HU-Ουγγαρία HU 99999999 1 σειρά από 8 ψηφία (el) 

IE-Ιρλανδία IE 9S99999L 1 σειρά από 8 χαρακτήρες (el) 

IT-Ιταλία IT 99999999999 1 σειρά από 11 ψηφία (el) 

LT-Λιθουανία LT 999999999 ή LT 999999999999 (el) 
1 σειρά από 9 ψηφία, ή 1 σειρά από 12 ψηφία 
(el) 

LU-Λουξεμβούργο LU 99999999 1 σειρά από 8 ψηφία (el) 

LV-Λεττονία LV 99999999999 1 σειρά από 11 ψηφία (el) 

MT-Μάλτα MT 99999999 1 σειρά από 8 ψηφία (el) 

NL-Κάτω Χώρες NL999999999B99 
1 σειρά από 12 χαρακτήρες (el). Στη 10η θέση 
βρίσκεται πάντα το γράμμα Β 

PL-Πολωνία PL 9999999999 1 σειρά από 10 ψηφία (el) 

PT-Πορτογαλία PT 999999999 1 σειρά από 9 ψηφία (el) 

RO-Ρουμανία RO 999999999 
1 σειρά από τουλάχιστον 2 ψηφία αλλά έως 10 
ψηφία (el) 

SE-Σουηδία SE999999999999 1 σειρά από 12 ψηφία (el) 

SK-Σλοβακία SK 9999999999 1 σειρά από 10 ψηφία (el) 

 
Π.χ.  
Παράδειγμα της εκτυπωμένης από εσάς σειράς είναι ηέκδοση παραστατικού προς χώρα της Ε.Ε. (Κύπρο) με 
απαλλαγή Φ.Π.Α. λόγω του άρθρου 29:  
  
$$$999081650;CY 99999999L;0;162#29; ;373;0;0;0;0;34;0;0;0;0;34;0 
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ΣΤ. Περίπτωση 

ΚΑΥΣΙΜΑ 

 
Σύμφωνα με την ΠΟΛ 1167/2018, οι Ε.Α.Φ.Δ.Σ.Σ. που χρησιμοποιούνται από πρατήρια υγρών καυσίμων πρέπει να 
έχουν στη συμβολοσειρά τις αναγκαίες πληροφορίες του είδους και της ποσότητας του καυσίμου. Αυτό πρέπει να 
γίνεται με τον παρακάτω τρόπο: 
Το ΠΕΔΙΟ 3 «Αριθμός Κάρτας Αποδείξεων Πελάτη» (βλ. πίνακα σελ. 3) μετονομάζεται σε «Συμπληρωματικές 
πληροφορίες». 
Στο πεδίο των συμπληρωματικών πληροφοριών, συνολικού μήκους 19 χαρακτήρων, θα υπάρχει το σύμβολο <?>, ο 
διψήφιος κωδικός του καυσίμου, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα, το σύμβολο <!> και τα δεδομένα της 
ποσότητας σε λίτρα του καυσίμου με τη μορφή <99999999999.999>. Το σύμβολο της υποδιαστολής στην ποσότητα 
του καυσίμου είναι η τελεία <.>. Η ποσότητα του καυσίμου είναι πάντα θετική, ανεξαρτήτως είδους παραστατικού. 

 
Πίνακας Κωδικών Καυσίμων (ΠΟΛ 1167/2018) 
 

ΚΩΔΙΚΟΙ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 

10 Benzine 95RON 

11 Benzine 95RON+ 

12 Benzine 100RON 

13 Benzine L.R.P. 

20 Diesel 

21 Diesel premium 

30 Diesel Heating 

31 Diesel Heat. Premium 

32 Diesel Light 

40 LPG 

50 CNG 

 
Παράδειγμα πεδίου συμπληρωματικών πληροφοριών: ?20!30.125 
 
$$$999081650;887718888;?20!30.125;173; ;373;34;0;0;0;0;7.82;0;0;0;41.82;0$$$ 
 
Στο παραπάνω παράδειγμα: <20> είναι ο κωδικός καυσίμου (στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι Diesel) και 
<30.125> είναι η ποσότητα σε λίτρα, δηλαδή 30 λίτρα και 125ml. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ: 
Το λογισμικό υποστήριξης της Ε.Α.Φ.Δ.Σ.Σ. μπορεί να διαχειρίζεται ποσότητα και είδος καυσίμου μόνο για ένα 
είδος καυσίμου ανά παραστατικό. Για αυτό, σε κάθε παραστατικό αναγράφεται ένα μόνο είδος καυσίμου.  
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AES 

Τον κωδικό του TAXIS (κλειδί AES) μπορείτε να τον βρείτε ακολουθώντας απευθείας τον παρακάτω σύνδεσμο και 

τις εκεί οδηγίες: 

 

https://www1.gsis.gr/tameiakes/myweb/esend.php?FUNCTION=101 

  

https://www1.gsis.gr/tameiakes/myweb/esend.php?FUNCTION=101
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Παράρτημα 3  
  
Αφού πραγματοποιηθούν αυτές οι αλλαγές, δηλαδή η προσθήκη της απαραίτητης γραμμής (συμβολοσειράς/e-line) 
των επιπλέον στοιχείων που χρειάζονται και η ενσωμάτωσή τους στις φόρμες που εκτυπώνονται από το εμπορικό 
πρόγραμμα, τότε μας αποστέλλετε για έλεγχο τα απαραίτητα αρχεία xxx_a.txt και .emf ακολουθώντας τις 
παρακάτω οδηγίες: 
 
 
 
 
 
Αρχικά, κλείνουμε το Software του Φορολογικού μηχανισμού:  
  
  
Δεξί κλικ στο εικονίδιο του Φορολογικού μηχανισμού κι επιλογή «έξοδος»  
 
 
 
 

 

 

Στη συνέχεια, κλείνουμε το Μηχανισμό από το διακόπτη τροφοδοσίας και εκτελούμε το TaxSoft_V2/TaxSoft_V3 

από την επιφάνεια εργασίας . Στο μήνυμα που θα βγει επιλέγουμε ΝΑΙ. 

 

Τώρα, μπορούμε να εκδώσουμε παραστατικά χωρίς να πάρει πραγματική υπογραφή από το Φορολογικό 
Μηχανισμό.  
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Αν η εκτύπωση του παραστατικού είναι η επιθυμητή, τότε πάλι με δεξί κλικ στο εικονίδιο του Μηχανισμού, 
επιλέγουμε Αναφορές και επιλέγουμε πάνω αριστερά αρχεία σε βλάβη:   

 

 
 
Με δεξί κλικ και άνοιγμα φακέλου στα παραστατικά που στείλαμε, ανοίγει η διαδρομή όπου αποθηκεύονται τα 
αρχεία του Μηχανισμού:  
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Κάνοντας ένα βήμα πίσω εμφανίζεται ο φάκελος με όλα τα παραστατικά της ημέρας:  

 

 
 
Στο παράδειγμα, ο επιλεγμένος φάκελος αφορά στην ημερομηνία 26/09/2013 και συμπεριλαμβάνει όλα τα 
δοκιμαστικά αρχεία.  
 
Στη συνέχεια, συμπιέζετε το φάκελο αυτό και τον αποστέλλετε στην TaxCode A.E., μέσω e-mail στο 
support@taxcode.gr, όπως αναγράφεται παρακάτω:  
  
 

email  
Παρακαλούμε να στέλνετε ακριβώς την περιγραφή του θέματος στο e-mail, ως εξής:  
 
Θέμα: Αρχεία Γ.Γ.Π.Σ. προς Έλεγχο της Εταιρίας «η επωνυμία της εταιρίας», «ο σειριακός αριθμός του 
μηχανισμού»  
 
Π.χ.  
Θέμα : Αρχεία Γ.Γ.Π.Σ. προς Έλεγχο της Εταιρίας «Taxcode A.E.», «EXO0300047»  
Επισυναπτόμενα:  xxxx_a.txt, 0.emf 
 
 
 
Στη διάθεσή σας για διευκρινίσεις ή επιπλέον πληροφορίες,  
 

TaxCode Support Team  
 

 
Korytsas 24 N.Halkidona 

143 43 Athens Greece 
Tel 2102583640 Fax 2102583646 

www.taxcode.gr 

mailto:support@taxcode.gr
http://www.taxcode.gr/

